



[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

## 香港侨界纪念抗战胜利60周年

华声报讯：香港侨界9月3日举行主题为“华侨华人与抗日战争”的纪念大会，借此缅怀抗战历史及弘扬爱国精神。

据中新社报道，香港侨界社团联合会会长陈有庆，专程前来的葫芦岛市委宣传部长等人，以及来自老挝、印尼、马来西亚、缅甸等地的抗日老战士及其后裔，两岸三地侨胞约200人获邀出席香港华侨华人总会举办的纪念抗战胜利60周年活动。

“他们用鲜血和生命谱写了华侨史上光荣的一页，这段历史永远值得纪念！”印尼苏门答腊“9.20”惨案受害者后裔周芸在会上叙述他父亲当时遇害的经过，“当时我出生才八个月，父亲不幸被捕，在狱中受尽酷刑，但受审时仍痛斥日本法西斯暴行。”

周芸表示，事件中，牺牲的烈士大部分都是20多岁的热血青年，为了祖国及华侨人民不受侵略和奴役，他们勇敢地担负起历史赋予的光荣使命，投入反抗日本法西斯斗争，直至献出自己的生命。周芸骄傲地说：“我为父亲和他的战友们感到骄傲！”

老挝华侨华人香港联谊会会长陈强表示，在一连串的抗战胜利60周年活动中，看过了几部有关抗战的电影，也参观过纪念抗战的图片展及论坛，他深深的体会到年轻一代一定要受这样的教育，让他们不忘记这段惨痛的历史。

### 相关文章

- [亚太地区华侨华人将在香港聚会纪念抗战](#)

[中国侨网](#) 版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像